

El Eco de Cartagena



Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Es de Justicia

Nunca está más justificado que en la presente ocasión, el homenaje que en honor del Excmo. señor Don Alfonso Torres se piensa celebrar, por su hermosa labor al frente del Ayuntamiento.

Lanzada la idea por un brillante cronista, ha sido acogida con el mayor entusiasmo por toda Cartagena.

No vamos nosotros de nuevo a enumerar las obras benéficas para la ciudad que se han realizado por disposición del señor Alcalde; están a la vista de todos y es lo suficiente.

En el orden administrativo la labor es diáfana, teniendo siempre en caja varios cientos de miles de pesetas después de haber cubierto las atenciones del Municipio.

Por ello, el homenaje al Alcalde es de la mayor justicia, y debe tener trascendental importancia, ya que bien lo merece el señor Torres: que todos sus desvelos y actividades son para emplearlos en favor de Cartagena.

OTEMA

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

A Los Alcázares, para pasar la temporada, ha marchado don Pedro López Vélez con su distinguida esposa e hijo.

—De Madrid han venido doña María Luisa Altolaguirre, esposa del segundo comandante de la Base Submarina don Antonio Alonso, y sus hijas.

—Ha regresado de su finca del campo la familia del 2º Comandante de Marina de este Puerto don Pedro Aznar.

—Repuesto de su enfermedad ha regresado el teniente de navío don Mariano Romero y su distinguida esposa.

—Ha marchado de nuevo a Los Alcázares a pasar una temporada, el Excmo. Sr. D. Tomás Carlos Roca y su hija doña Rafaela.

—Han salido para su casa del Verdolay, para atender a la completa curación de la grave enfermedad sufrida por su precioso hijo Ricardito, don Manuel Alonso y su señora doña Aurora Rivas.

NOTAS VARIAS

Han sido destinado a este Departamento los jóvenes cartageneros nuevos Escribientes de Oficinas de la Armada don José Martínez Navarro, don Miguel Pelayo Vallés y don Eduardo Vera Martínez.

—En atento B L M nos comunica el capellán D. Salvador Castaño, el haber tomado posesión del cargo de cura rector en el barrio de Santa Lucía, en cuyo cargo se nos ofrece.

Agradecemos la atención y le deseamos muchos aciertos y prosperidad en su nuevo e importante cargo.

EN EL CLUB DE REGATAS

Anoche se verificó en el Club de Regatas la primera verbena de las varias que han de celebrarse en el actual verano. Invitados cortezmente por la directiva del Club, asistieron a ella los marinos italianos.

El espigón del Club, lucía preciosa iluminación eléctrica.

Una banda de música amenizó la fiesta que como todas las que el Club de Regatas organiza resultó divertidísima.

El próximo día veinticinco festividad de Santiago se verificará un colillón.

LETRAS DE LUTO

En la parroquia de Santa María y con asistencia de numerosos fieles, se

ha celebrado esta mañana un solemne funeral en sufragio del alma de la que en vida era distinguida y virtuosa señora doña Angeles Moreno, viuda de Moncada.

A sus hijos, nuestros queridos amigos don José y don Joaquín Moncada, y demás familia reiteramos la expresión de nuestro sentido pésame por la desgracia que les aflige.

—En sufragio del alma de la bondadosa señora doña Josefa Rosique Saura que descansó en la paz del Señor el 19 de Julio de 1917 se ha celebrado esta mañana de 10 a 11 en la iglesia de la Caridad el piadoso ejercicio de la Hora Santa, habiendo estado muy concurrido.

A sus ahijados, entre ellos nuestros queridos amigos don Joaquín y don José Sánchez Belmonte y demás familia reiteramos nuestros sentimientos.

El cumpleaños de la Reina

Mañana cumpleaños de SM la Reina doña María Cristina, las tropas de la guarnición vestirán de gala y en los edificios ondeará el pabellón nacional.

Las baterías de la plaza y buques de guerra surtos en el puerto harán las salvas de ordenanza.

Los marinos Italianos

Ayer mañana voló sobre la ciudad un hidroavión de los buques de guerra italianos.

Esta noche a las 10 1/2 se verificará en la plaza de armas del Arsenal Militar la «Garden-Party» en honor de los marinos italianos.

A bordo del crucero «Pisa» tendrá lugar una fiesta el miércoles.

Los buques zarparán de este puerto el jueves.

Colonias

escolares

Esta mañana ha salido el segundo grupo de colonias escolares de las que costea nuestro Excmo. Ayuntamiento. Establecerán el campamento en el Puerto de Mazarrón. Va dirigida por el profesor don Feliciano Sánchez, con las profesoras doña Isabel Saura y doña Encarnación Pérez y el joven maestro don José Carmona.

Se compone de cuarenta y dos niños de ambos sexos.

NARCISIN

Este joven, actor estupendo, que con su familia veranea en la playa de la Ribera de San Javier, ha salido para Valencia en donde con su notable compañía, reforzada, dará varias funciones hasta mediados de Agosto.

En Septiembre actuará en Madrid y en Octubre regresará a Cartagena y probablemente saborearemos su magna labor en un teatro local.

CAFE RESTAURANT

Palma Valenciana

por cubierto y a la carta

Gran confort

MAYOR 46—CARTAGENA

Conferencia de la tarde

(Por telégrafo)

La conferencia franco-española

Aunque los debates se han reunido hoy y probablemente mañana, la conferencia está virtualmente terminada pues se ha agotado la discusión, incluso de los temas fuera de programa.

Se supone que se habrán elevado consultas y se esperará la contestación.

Al banquete oficial de despedida a los delegados franceses y españoles que se celebrará mañana en el campo de «golf» de la Puerta de Hierro, concurrirán, el Directorio los subsecretarios o directores generales y autoridades.

Las autoridades se incautan de dos circulos de recreo

De San Sebastián dicen que el gobernador ha recibido orden de la superioridad de incautarse del «Gran Casino» y del «Kursaal».

Durante cuatro meses serán entregados ambos edificios al Ayuntamiento para dedicarlos a recreos licitos mediante un depósito de 25.000 pesetas para responder a los desperfectos.

Hoy se hará el inventario y mañana se abrirá ya el «Kursaal» por cuenta del Municipio despareciendo el juego.

El propietario ha acatado la disposición.

Las delicias del auto

En Salamanca cerca de Abaljas volcó un automóvil que conducía al profesor de la Normal don Fernando Felipe, al catedrático de la Universidad don Wenceslao Rocas y otros, que iban a Medina en busca del Ministro mejicano Vasconcellos.

Todos resultaron lesionados gravemente. El estado de don Fernando Felipe es desesperado.

El pallebot «Domenaria» arde

En Torrevieja se incendió el pallebot «Domenaria» de 5.000 toneladas, salvándose la tripulación.

Las pérdidas se calculan en 80.000 duros.

Consagración de un Obispo

El Nuncio, consagró ayer en Madrid al nuevo Obispo de Tenerife, Fray Albino Menéndez Raigada, asistido de los prelados de Madrid y Almería.

Asistió distinguida concurrencia. Luego se verificó un banquete en la residencia de los dominicos.

† V ANIVERSARIO DEL SEÑOR DON PÍO WANDOSELL GIL

que falleció el día 21 de Julio 1920 a los 72 años de edad habiendo recibido los S. S. y la bendición de S. S.

R. I. P.

Todas las misas que se celebren el día 21 del corriente de 7 a 12 y la Hora Santa de 9 1/2 a 10 1/2 en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen de ésta e igualmente las misas que se digan en la parroquia de Nuestra Señora del Rosario de La Unión y en el Molino de la ciudad y Hospital de Oribuela, serán aplicadas por el eterno descanso del finado.

Su desconsolada esposa doña Francisca Galva he, hijos, hijos políticos, nietos, bisnietos y demás parientes ruegan a sus amigos le tengan presente en sus oraciones y asistan a tan piadosos actos, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Cartagena Julio 1925.

Varios Sres. Prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Provincias

SANTANDER.—Ha llegado el Obispo de Córdoba alojándose en el Palacio de la Condesa de San Diego.

OVIEDO.—En la reunión de las fuerzas vivas se designó una ponencia que ultimará el programa de fiestas en honor del Príncipe de Asturias, el cual se cree que permanecerá allí quince días del próximo mes de agosto.

Visitará las cuencas mineras de Covadonga y Gijón.

Marruecos

Melilla.—Las autoridades han recibido la noticia de haberse declarado oficialmente el cólera en Argel.

Procedente de Casablanca fondó un vapor francés conduciendo una expedición de heridos argelinos.

Después marchó para Orán.

—El coronel Andrade es felicítadísimo por su ascenso a general. Los ingenieros le regalarán el fajín y le obsequiarán con un banquete.

—El miércoles se celebrará las exequias por el alma del general Silvestre y coronel Morales.

TETUAN.—En la operación del viernes en el fondak formaban la vanguardia las harcas mandadas por el teniente coronel Hernández Francés.

Se distinguió mucho el batallón de Cazadores de Tarifa y tropas de Ingenieros que después de transportar por caminos penosos el material de fortificación actuaron combatiendo y ayudando a la persecución y castigo de los rebeldes.

La aviación cooperó eficazmente.

—La columna Saro continúa en Wedre.

TEMPORADA DE VERANO

Café y Restaurant del Chatelet

a cargo de los Hermanos ROS,

Los exploradores en «Tierra España»

Los exploradores cartageneros siguen sin novedad.

Ayer tuvo lugar el homenaje al malogrado Maestro Pedrera, autor del ya popular y famoso Himno al Campamento de España. Fué un acto emocionante, que terminó descubriéndose una lápida en honor del célebre compositor comprovinciano.

Hoy lunes da una conferencia el Doctor Bellido de Alicante, y mañana vamos de expedición a las Minas de liquito; en donde nos darán banquete.

La sección cartagenera de electricidad ha llevado el fluido desde «nuestra Central» a la Plaza de Rubeos sitio centrico de los campamentos parciales. Nos llueven las felicitaciones.

Las tropas de Exploradores asociadas al campamento son hasta ahora las de Murcia, Madrid, Cieza, Caravaca, Aguilas, Totana, Albos, Barcelona, Tortosa y Cartagena.—S. I.

Cuernos y Caireles

Bienvenida y sus hijos están en Cartagena

Como prometieron, hoy en el tren correo han llegado a Cartagena los diestros precoces Manolito y Pepito Megias, acompañados de su padre el gran torero Bienvenida; que tomarán parte en la corrida del día 26.

A la estación acudieron a esperarles un sinnúmero de amigos y admiradores que con cariño de hermanos estrecharon la mano de Manuel Megias «Bienvenida» queridísimo en esta ciudad.

Sean bienvenidos los pequeños toreros a esta tierra levantina, en la que su padre tiene la general estimación, no ya como torero sino como hombre de caritativos sentimientos.

MERO II

En tercera plana original de interés.